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KÖNYVBARÁT KÖR AZ APÁCZAI CSERE JÁNOS 
TAGKÖNYVTÁRBAN 

 
2013 februárjától működik könyvtárunkban a Könyvbarát Kör. Alapítója Czirákyné Tóth 
Edit volt. Szeptembertől júliusig, a havi egyszeri találkozókon általában 14-16 fő vesz részt. 
Minden alkalommal beszámolókkal, és olvasónaplókkal készülnek a tagok. Egy-egy, már 
szinte elfeledett, vagy éppen kortárs író munkássága is előtérbe kerül, új ismereteket nyújtva. 
Nemcsak komoly témák szerepelnek a tematikában, sokszor színesítjük játékos feladatokkal, 
videókkal is ezeket az alkalmakat.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

A Könyvbarát Kör tagjai szervezett kirándulásokon is részt vettek. 2013-ban Sárvár és 
környéke volt az úti cél. 2014-ben pedig a csodálatos Kőszeg, valamint Léka vára. Ezek a 
barangolások, közös élmények a társaság tagjait igazán jó csapattá formálták.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A foglalkozásokat érdeklődésünknek megfelelően előadásokkal is igyekszünk színesíteni. 
2016-ban vendégünk volt Kiss Gábor, a DFMVK igazgatója. Előadásának témája: „Jól esik 
köztetek lenni…” Női sorsok, szerepek Deák Ferenc környezetében. Az előadás családias 
hangulatú beszélgetéssel zárult. Ősszel folytattuk történelmi „sétánkat”, és sok új 
információval gazdagodva hallgattuk meg Béres Katalin, a Göcseji Múzeum történész-
főmuzeológus munkatársa, előadását Festetics Mária udvarhölgy életéről. Az előadás alapját 
Béres Katalin és Meyer Beatrix közös munkája, Az én kedves, csendes Söjtöröm – Festetics 
Mária udvarhölgy és családja című kiadvány adta. 
2017-ben a Zala Megyei Levéltár munkatársa, Bekő Tamás tartott előadást Patkóról, a 
titokzatos dunántúli rablóvezér életéről. Nemcsak a rablóvezér nagy alapossággal feltárt életét 
ismerhettük meg, hanem a komoly kutatómunkának a menetébe is bepillanthattunk. 
A nyári szünet sem telik a tagoknak feladatok nélkül. Mindenki „kötelező” olvasmánnyal 
ellátva készülhet a Könyvbarát Kör szeptemberi folytatására. 

       Sámson Bernadett                                                   
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